

粤港举行研讨会加强知识产权事务交流

粤港两地今日（四月三日）在广东省珠海市特别为广东省的中小企业举办研讨会，以加强双方在知识产权事务方面的交流。

「2007 年粤港知识产权与中小企业发展（珠海）研讨会」，由香港特别行政区政府知识产权署、香港贸易发展局、广东省知识产权局及珠海市人民政府主办，并由珠海市科学技术局、珠海市知识产权局、香港特别行政区政府驻粤经济贸易办事处及珠海市贸促会承办及协办。

知识产权署署长谢肃方在研讨会上致辞时说，今次研讨会是粤港双方为推广保护知识产权共同努力的成果。他表示，今次研讨会会有超过 200 名不同行业的代表和政府官员参与，为粤港的中小企提供一个平台，获取有关区内知识产权发展的最新资讯。

他说：「是次在珠海举行的研讨会，正好向区内的中小企业展示如何运用知识产权创造财富。我们亦会介绍，如何利用香港提供的知识产权专业服务促进企业发展，并就企业在本港和内地的不同法制下，如何保护他们的知识产权交换意见。」

谢肃方表示，珠海市不但是珠三角地区的物流中心，而且是中国最早成立的经济特区之一，珠海市的各项优势使其经济得以蓬勃发展。

他说：「电子资讯、家电电气、石油化工、电力能源、生物医药和精密机械制造是珠海市的六大产业。如果这些产业能够加强保护及应用知识产权的概念，例如分别在两地注册他们的知识产权及利用品牌推广商品，便可更有效地建立企业形象，并为经营的业务创造竞争优势和开拓商机。」

自二零零四年起，粤港两地合作举办研讨会，向中小企业推广保护知识产权，至今已分别于东莞、韶关、顺德、惠州、江门及湛江成功举办同类研讨会。

有关珠海市研讨会的详情，可浏览知识产权署网页 [www. ipd. gov. hk](http://www.ipd.gov.hk)。

完

二〇〇七年四月三日（星期二）